



S slovesnosti ob 50-letnici pokrajinske partijske konference za Slovenijo v Goričanah.

MISLI SE NE POSTARAJO

Petdesetletnica pokrajinske konference KP v Goričanah je slovesnost, ob kateri bi kazalo razmišljati. Ne o tem, ali je spominska plošča dovolj velika, ali je bila proslava dovolj slovesna. To so pač zunanja obeležja dogodkov, ki so nujna — ne smemo pa jih postavljati v ospredje, ker se proslave kaj hitro lahko izrodijo v slovesnosti zaradi slovesnosti, če za njimi in ob njih ni vsebine.

Pokrajinska partijska konferenca je dala nekatere sklepe in misli, ki tudi danes ne zvenijo zastarelo. Še več: v nekaterih razsežnostih so kritične ugotovitve s takratnega srečanja komunistov aktualne predvsem danes, ko si prizadevamo priti iz znanih težav in zastojev. Na takšno vsebino je v slavnostnem govoru v Goričanah pred dnevi opozoril tudi Jože Smole, predsednik MK ZKS.

»Ena najtežjih napak je izoliranost velike večine naših organizacij od delovnih množic... Komunisti so stranka dejanj in ne besed, zato morajo delovnim ljudem pokazati, kaj je treba storiti, kdo je kriv za težke razmere in koga je treba napasti, za kar pa ni treba govoranc in jezikovnih triumfov...« Tako so govorili udeleženci konference pred 50 leti in prav težko bi trdili, da takšnih besed nismo slišali tudi v poveljih, »sodobnih« govorih. Težave so bile seveda drugačne. Zdaj večje, zdaj manjše. Nekaj pa jih ves čas obremenjuje naše življenje tudi zaradi tega, ker smo misli, ki smo jih ob tokratnem jubileju prepoznali kot še vedno aktualne, izgovarjali preveč mehanično.

Misli same namreč niso še nikoli ničesar spremenile...

VIII. teden upokoencev v Šiški

Pester program

Pod pokroviteljstvom občinskega sveta zveze sindikatov Ljubljana Šiška je od 15. do 21. septembra 1984 potekal v Šiški VIII. teden upokoencev. Pester program je zajemal dejavnosti na družbenopolitičnem področju, vsebovani so kulturno-zabavni smotri, telesno-rekreativne aktivnosti in tekmovanja, socialni motivi starejšega občana ter prikaz neuhajljive vitalnosti upokoencev ob ročnih spretnostih. Tovariško srečanje upokoencev ter izlet na Gorenjsko sta bili osrednji prireditvi tedna.

Vsebinsko bogate in pestre dejavnosti vsakomur omogočajo konkretno sodelovanje in udeležbo. Zato so društva upokoencev ter klubi za posamezne prireditve utrdili svoja organizacijska vodstva in zagotovili podrobno seznanjanje vseh upokoencev z vsebino našega »Tedna upokoencev«.

V programu, ki je bil oblikovan z vsemi zainteresiranimi in organizacijsko sodelujočimi, so akcije potekale takole:

— v soboto, 15. septembra, so bile razstave ročnih del upokoencev v domu krajanov v Medvodah ter domu starejših občanov v Dravljah

— v nedeljo, 16. septembra, je bil izlet z vlakom na Gorenjsko. Ogladali smo si rojstno hišo našega Prešerna, Finžgarja in alejo slavnih mož pred osnovno šolo v Žirovnici. V Završnici je bil tradicionalni »Živnorenjski bal« z razstavo najlepše živine na Gorenjskem, prikazom kmečkih običajev ter kulturno-zabavnim programom

— v ponedeljek, 17. septembra, smo delegati društev upokoencev obiskali na domovih svoje starejše člane, ki jim zdravstveno stanje ne dovoljuje sodelovanja pri aktivnostih v tednu upokoencev, in jih primerno pogostili

— osrednje srečanje upokoencev Šiške je bilo v torek, 18. septembra na širnem prostoru zelenega gaja v KS Vižmarje-Brod. Kulturni program so popestrile akcije upokoencev. Že v dopoldanskem času so bila športna tekmovanja v balinanju, streljanju in igranju šaha. V popoldanskem času pa organizirane zabavne igre (vlečenje vrvi, igranje nogometa...) Za dobro razpoloženje so poskrbeli člani društva upokoencev Vižmarje-Brod

— v sredo 19. septembra so tekmovali upokoenci v kegljanju na keglišču DU Medvode.

Poleg navedenih programskih aktivnosti so društva upokoencev organizirala avtobusne izlete v zanimive kraje naše ožje domovine, priredila srečanja in obiske, predvsem pa utrdila svoje organizacijske oblike delovanja na vseh področjih, zanimivih za upokoence.